COLEGIO SANTO ANTONIO — DUQUE DE CAXIAS, / /

N 3% ano:
MATEMATICA
ATIVIDADE DE FIXACAO -1
1. Complete a sequéncia.
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2. Uma lanchonete de um aeroporto possui um 6timo lucro. A tabela a seguir representa a venda da lanchonete
em um trimestre._Observe com atencao.

LANCHONETE: QUE DELICIA!
Pizza Sanduiche Refrigerante
Maio 172 187 290
Junho 220 257 500
Julho 264 206 651

— Margue com um X a resposta certa.

a) O total de produtos vendidos no més de junho foi

(A) 857. Calculo
(B) 958.
(C) 977.
(D) 988.

b) Qual o total de pizzas vendidas nos trés meses da tabela acima?
(A) 156. Célculo
(B) 356.
(C) 656.
(D) 658

c) As vendas no més de julho atingiram um total de

(A) 1121. Célculo
(B) 1341.
(C) 1345.
(D) 2134.

3. Observe a quantia que Ana ganhou de seu tio Carlos, e margue a resposta certa.
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— Ana ganhou uma quantia de — Ana pode trocar a nota de 100 reais por

(A) R$ 178,00.
(B) R$ 180,00.
(C) R$ 190,00.
(D) R$ 195,00.

(A) 20 moedas de 1 real.
(B) 25 moedas de 1 real.
(C) 90 moedas de 1 real.
(D) 100 moedas de 1 real.



